
 محاضرات مادة المحاسبة القطاعية لطلبة السنة الثانية ماستر محاسبة ومالية 
 المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف ميلة 

 د. عزي 
 

تأسيس البنكليات المعالجة المحاسبية لعم: نيةثاالمحاضرة ال  

 ك: البن تأسيس لعمليات المحاسبية المعالجة أولا:

ويمكن تلخيص تخضع البنوك والمؤسسات المالية إلى شروط خاصة بتأسيسها، : مالية  مؤسسة أو بنك إنشاء شروط-1

 : مختلف الشروط المتعلقة بتأسيس بنك أو مؤسسة مالية فيما يلي

دج   20.000.000.000بقيمة  س المال أ رى عل الأقلعلى  رو يتوفSPA   يجب أن يكون البنك في شكل شركة ذات أسهم

  /11/ 04في   المؤرخ 03 - 18ئر رقم ازحسب نظام بنك الج دج بالنسبة للمؤسسة المالية،  6.500.000.000و   بالنسبة للبنك،

2018 . 

 : حل التاليةرايمر تأسيس البنك بالم: البنك تأسيس لعمليات المحاسبي التسجيل-2

س  رأتعني عملية اكتتاب الأسهم تعهد المساهمين بتحقيق تعهداتهم في تكوين  (:اكتتاب الأسهم)مرحلة الوعد بالتعهد 2-1

 : فق القيد التاليويتم التسجيل المحاسبي و المال الاجتماعي،
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   مدينون ودائنون متنوعون المساهمين

 الما ل   رأس                   

 

  د باكتتاب الأسهم من طرف المساهمين لتأسيس البنكالتعه
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يتم إثبات تنفيذ المساهمات التي وعد بها المساهمين نقدا ومحررة بالكامل ووضعها  :)الأسهم تحرير) التعهد تنفيذ مرحلة2-2

 : فق القيد التاليويتم التسجيل المحاسبي والموثق،  ى مستوىعل
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 ق مدينون ودائنون متنوعون الموث

 مدينون ودائنون متنوعون المساهمين                    

 تحرير الأسهم على مستوى الموثق 
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ئري، وحصول البنك  ازءات النشر والإشهار وفقا لأحكام القانون التجاري الجارم بإجبعد القيا:بنكي حساب فتح مرحلة 2-3

يترتب أي تسجيل    السجل التجاري ، يتم فتح حساب بنكي باسم البنك لدى بنك أخر، وذلك لانتقال الذمة المالية للبنك، ولا على

 . مالي ا أي أثرمحاسبي خلال هذه المرحلة على اعتبار أنها مرحلة إدارية فقط وليس له

س المال على مستوى الموثق، يقوم هذا أر بعد استيفاء الأجل القانوني للاحتفاظ ب: البنكي الحساب إلى المال سرأ تحويل 2-4

الخاص بالبنك، ويكون   إيداعه في الحساب البنكيو ، س المال المحرر كلياأر بقيمةول البنك ؤ إلى مس شيك  الأخير بتسليم

 : التسجيل المحاسبي لهذه العملية كالتالي
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 ك الحسابات العادية البن

 ق مدينون ودائنون متنوعون الموث

 يس مال البنك إلى الحساب البنكأرتحويل  

x x x  

x x x 

 


